

Ежегодное посещение
Мгинской школы-интерната
для детей с нарушениями
зрения

• Белоусов Максим (Хамелеон) •

Для кого?

- Данное доброе дело направлено на слабовидящих детей для познавательного общения, приобретения полезных умений и повышения их психо-эмоционального состояния.



Что мы меняем?

- В процессе проведения скаутских игр дети из школы-интерната имеют возможность узнать о скаутском движении. Обучиться новым и полезным навыкам: вязание узлов, установка палатки. Дети с нарушениями зрения могут на равных общаться со скаутами, что помогает им освободиться от психологических комплексов неполноценности, почувствовать свою значимость, проявить свои способности. В результате дети повышают эмоциональное состояние, обогащают свои познания о мире, получают полноценный опыт общения.



Что изменилось с первой поездки?

- У скаутов повысился уровень взаимодействия с детьми с ограниченными возможностями. В результате, мы смогли собрать аудиторию, которая получила полезную информацию, ранее недоступную им в обычных условиях.



Каковы перспективы?

- В дальнейшем планируется увеличить частоту посещений, расширить и разнообразить познавательные игры с учетом особенностей и состояния здоровья детей, а также посетить другие специализированные учебные заведения (например – школу для слабослышащих детей).
- Я уверен, что такое доброе дело обогащает морально, духовно и нравственно не только детей с ограниченными возможностями здоровья, но и их посещающих скаутов.